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Конспект занятия – путешествия  

«Любимый  город» 

Цель: Формирование и закрепление знаний  детей о своем родном городе  

Задачи: 

Образовательные: 

1.Обогощать представление детей об окружающем мире. 

2.Учить отвечать на вопросы, формировать умение понимать учебную задачу 

и выполнять ее самостоятельно. 

3.Формировать у детей понятие «Малая родина» 

Развивающие: 

1.Обогатить словарный запас детей. 

2.Развивать умение, общаться внутри коллектива, проявлять инициативу. 

3.Способствовать развитию речи, мышления, памяти у детей. 

Воспитательные: 

1.Воспитывать чувство патриотизма (любовь к малой родине). 

2.Воспитывать доброжелательность, желание сохранить чистоту и порядок в 

своем городе. 

Методы и приѐмы: наглядный, словесный, практический. 

Возраст учащихся: 5-6 лет 

Ход мероприятия: 

Здравствуйте ребята, меня зовут Иван Васильевич! Сегодня мы с вами 

поговорим о нашем городе. И отправимся в путешествие. А цветик семицветик 

поможет нам путешествовать по нашей волшебной книге. Каждый цвет 

светика-семицветика означает новую тему. 

Ребята,  посмотрите внимательно на фотографии на экране. 

-Ребята, как вы думаете, какой город изображен на фотографиях? Бывали ли в 

этих местах? 

А хотели бы вы узнать много нового нашем городе?  
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-Хотели бы узнать чем знаменит наш город и как называют жителей Нягани? 

Это и многое другое мы с вами узнаем на наших занятиях 

Вы наверняка уже бывали с родителями во многих красивых местах нашего 

города. Расскажите, где вы были и что видели интересного в нашем родном 

городе. 

-ответы детей (Парк, памятники) 

Сейчас мы отправимся в волшебное путешествие. А поможет нам в этом, 

как я уже и говорил цветик семицветик. 

Первая станция Желтая. Улицы нашего города. 

 Сейчас мы с вами попали на самую центральную улицу города. Улица Ленина. 

Сейчас мы находимся рядом с торговым центром Oazis plaza.  

Ребята скажите, а что еще находится на улице Ленина? 

-ответы детей (в том числе и музей) 

Верно, а кто-нибудь из вас бывал в музее?  

-ответы детей 

Отлично, мы с вами обязательно посетим музей позже и вам будет в нем очень 

интересно 

-Отправляемся дальше, и следующая станция в нашем путешествии это 

станция: «Зеленый наряд города» 

-Ребята как вы думаете куда мы попали? 

Любите ли вы бывать парке? Что есть в этом парке?  

(Ответы детей.) 

-Ребята, а вы замечали какой у нас зеленый и цветущий город? 

Каждый год тысячи цветов украшают наш город, превращая его в настоящий 

сад. 

-Ребята, а какие ягодки  растут у нас в лесу? Кто-нибудь знает? 

 Клюква, брусника 

Следующая станция голубая. Развлечения 

Ребята скажите, где вы проводите свое  время после детского сада? 
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В нашем очень много мест где  вы можете проводить свое свободное время 

разнообразно и с пользой. Это и музеи ,спорт школы,  театр, кинотеатры, и 

многое другое. 

А теперь ребята, давайте сыграем в игру, она называется замочная скважина, 

вам нужно одним глазом подглядеть, и отгадать какая достопримечательность 

города находится за дверью. 

Ну все ребята, наше занятие подходит к концу. Обратите внимание, что мы 

изучили не каждый цвет, у цветика семицветика много цветов, а это значит что 

впереди нас с вами ждет очень много интересных тем.  

Наш красивый город создавали, строили люди разных профессий. Они 

старались, работали хорошо, чтобы в городе было удобно жить, чтобы он был 

очень красивый и большой. Если каждый житель будет делать для города что-

нибудь хорошее, он станет еще краше. 

 

 


